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OFERTĂ PENTRU SERVICII DE REALIZARE SITEURI, SPAȚII VIRTUALE,  

FILME DE PREZENTARE 
 

Către: comunele și orașele din România 

În atenția: doamnei, domnului primar 

 

 Stimată doamnă primar, 

Stimate domnule primar, 

 

Ne face o deosebită plăcere să vă transmitem oferta noastră cu privire la realizarea de 

diferite servicii pentru digitalizarea imaginii comunei/orașului dumneavoastră: 

 

1. Realizarea siteului instituției, pe baza celei mai actuale platforme specializare, wordpress:  

- servicii complete: rezervarea domeniului web; hosting web; web-design (construcție site); 

administrare; puteți alege toate serviciile sau numai pachetul web design; 

- soluția propusă pentru construcția siteului este: structură standardizată, posibilitatea de contact 

prin intermediul site-ului; implementarea RUTI; crearea paginilor cu instituții județene și 

naționale de interes; realizarea de fotografii pentru funcționari și consilierii locali; filmare și 

fotografiere cu dronă 4k a obiectivelor pentru o prezentare profesională;  

Tarif pentru web-design: 11.000 de lei fără TVA; pentru celelalte servicii se va stabili în funcție de 

nevoile identificate ale clientului;  

Termen de realizare: 30-50 de zile. 

 

2. Servicii de proiectare grafică 

Servicii pentru construcție personalizată de spații virtuale, tip „muzeu virtual”, optimizat cu siteul 

instituției/companiei; astfel, se realizează turul virtual, adică vizita digitală/virtuală a unui spațiu 

în forma unui muzeu, a unor săli de expoziție, a unei clădiri sau a unui spațiu deschis; spațiile sunt 

modelate, texturate și iluminate 3D, folosind un soft de specialitate. Fiecare spațiu/sală astfel 

obținută este „mobilată” cu elemente de design interior iar pe pereți sunt expuse obiectivele 

turului virtual. Fiecare sală este exportată in variantă sferică, astfel încât vizitatorul să se poată 

plimba și sa își poată roti privirea de jur împrejur. Trecerile dintr-o cameră in alta sau dintr-o 

locație in alta se fac prin intermediul unor linkuri tip - icoane indicator (săgeți cu informații sau 

cercuri animate etc). În fiecare panoramă există, de asemenea, puncte de interes ce conțin 

informații suplimentare legate de obiectivul respectiv. Punctele de interes se pot accesa prin click, 

deschizând ferestre cu informații text, imagini mărite ori succesive sau video-uri descriptive. 

Conținutul video poate fi realizat sub forma unor scurte descrieri în imagini ale obiectivului sau 

filme de prezentare, ce urmează toate regulile documentarului și conțin scenariu, imagini și cadre 

aeriene, voiceover, interviuri, sunet de ambianță, ilustrație muzicală, grafică video și subtitrare. 

Se pot construi zone de vizionare mobilate ca atare, în care vizitatorul poate rula content video 

full HD, 1920x1080px. Realizarea unui astfel de spațiu virtual presupune trei etape principale: 
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construcția digitală a spațiului (se studiază cu beneficiarul variantele); realizarea fotografiilor și a 

filmelor pentru „mobilarea” spațiului (se folosesc camere speciale, cu vedere și captură sferică 

precum și drone echipate la fel); integrarea materialului obținut în etapa a doua ți spațiul virtual 

și obținerea panoramărilor.  

De ce un tur virtual al comunei/orașului? 

Digitalizarea presupune, printre alte multe beneficii, și un acces facil al vizitatorului la informații 

de tot felul, informații care pot conține texte, grafică sau poze, dar și video. Un accent foarte mare 

se pune pe experiența utilizatorului și pe simplitatea cu care acesta obține răspunsuri relevante 

la căutările din  

 

mediul on-line. În cazul turului virtual, vizitatorul parcurge o experiență inedită, concretizata în 

transpunerea acestuia chiar în locul prezentat, prin posibilitatea privirii de jur-împrejur, dar și a 

deplasării în spațiu. Senzația astfel obținută este una nouă, această tehnică punând accent pe 

oferirea unor informații complete despre locul vizitat, obiectivele de interes, detalii istorice, 

economice și geografice. 

Tarif minim: 44.500 de lei, negociabil. Pentru comune/orașe cu multe obiective de inclus în turul 

virtual, prețul se stabilește în urma unei analize preliminare.  

Termenul de realizare: minim 30 de zile, maxim 120 de zile, funcție de complexitatea lucrării.   

 

3. Realizarea unui film profesional despre comuna sau orașul dumneavoastră. Am introdus acest 

film în portofoliul nostru de produse și servicii deoarece, din analiza efectuată la nivel național, a 

rezultat faptul că unitățile administrativ-teritoriale, deși au lucruri extraordinare cu care se pot 

mândri, care pot constitui veritabile puncte de atracție pentru turiști și investitori, pornind de la 

cadrul natural, geografic, trecând prin istoria și cultura locurilor și ajungând până la procesul de 

modernizare aflat în plină desfășurare, nu știu să-și promoveze aceste atuuri! Mai mult, există 

pericolul ca valori autentice din patrimoniul material și spiritual local să se piardă definitiv în 

absența unei mărturii pe peliculă, care să rămână mărturie generațiilor viitoare!  

Date tehnice:  filmul are durata de 25-35 de minute, presupune un proces de durată complex din 

punct de vedere tehnic; trebuie efectuate filmări în toate cele patru anotimpuri, reluate anumite 

interviuri cu personalități locale (din experiența noastră, rareori se poate fără „dublă”). 

Documentarea la fața locului/ fotografie de documentare, care presupune deplasarea în zonă, 

este cel mai important aspect, în urma documentării identificându-se firul epic, povestea și 

etapele filmului.  

Tarife (includ și diverse alte filme, extrase din filmările brute): între 15.000 și 25.000 euro pentru 

comune și orașe, negociabil în funcție de complexitatea lucrării; 

Termen de realizare: 8-12 luni;  

 

Cu deosebită considerație, 

Cătălin IONESCU 

Director 


